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V rámci ochrany obyvatel kvůli zvýšenému průtoky vody ve Vltavě hlavní město zachovává
stávající opatření i pro následující dny. Pokud se situace zásadně nezmění, uzavření
náplavek s výjimkou Dvořákova a Hořejšího nábřeží potrvá minimálně do pondělí 1. ledna
2024. Vrata na Čertovce by měla být uzavřena do této doby taktéž. Hladina Vltavy v Praze
bude i v následujících dnech vyšší, nicméně podle aktuálních informací a předpovědí by se
měl průtok stabilizovat v rozmezí 500 až 600 m3/s (na limnigrafu v Malé Chuchli).

Hlavní město proto vyzývá veřejnost k opatrnosti při návštěvách Dvořákova a Hořejšího nábřeží a
doporučuje co nejvyšší možnou obezřetnost. Zároveň důrazně upozorňuje návštěvníky, aby se
nepřibližovali k hraně říčního koryta Vltavy.

S ohledem na dosavadní vývoj situace Praha od středečních 16:00 hodin umožnila vstup pro
veřejnost a vjezd cyklistů na Dvořákovo a Hořejší nábřeží. Tyto náplavky i všechny ostatní v Praze 1,
2 a 5 nadále zůstávají uzavřené pro vozidla. Vzhledem k tomu, že na výše zmíněných náplavkách jsou
otevřeny i provozovny (například obchody nebo restaurační zařízení), platí zde výjimka pro vjezd
zásobování od 8:00 do 10:00 hodin. Tato vozidla se však zde budou moci zdržet pouze po nezbytně
nutnou dobu. Na dodržování těchto opatření budou stále dohlížet strážníci městské policie.

Přijatá opatření jsou preventivní a platí do odvolání. Praha bude situaci nadále sledovat a
vyhodnocovat. Hladiny Vltavy a dalších rozhodujících toků by ale již neměly narůstat. Povodňový
orgán hlavního města Prahy zároveň upozorňuje na trvající zvýšený průtok Vltavy a vyzývá všechny
subjekty na vodním toku, aby postupovaly v souladu s povodňovými plány a svými provozními řády a
dbaly zvýšené opatrnosti. Jedná se například o půjčovny loděk, šlapadel, stavby na vodním toku a
podobně.

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/protipovodnova_opatre
ni_zustavaji_v.html
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